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Aufgaben-Quickname: 5922

Aufgabe 1
Quick:
5922

Zu jeder Uhr in der oberen Reihe gibt es eine Uhr in der unteren Reihe, die die gleiche
Uhrzeit anzeigt. Ordne diese Uhren richtig zu!
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Aufgabe 2
Quick:
5922

Zu jeder Uhr in der oberen Reihe gibt es eine Uhr in der unteren Reihe, die die gleiche
Uhrzeit anzeigt. Ordne diese Uhren richtig zu!
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Aufgabe 3
Quick:
5922

Zu jeder Uhr in der oberen Reihe gibt es eine Uhr in der unteren Reihe, die die gleiche
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Uhrzeit anzeigt. Ordne diese Uhren richtig zu!
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Aufgabe 4
Quick:
5922

Zu jeder Uhr in der oberen Reihe gibt es eine Uhr in der unteren Reihe, die die gleiche
Uhrzeit anzeigt. Ordne diese Uhren richtig zu!
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Viel Erfolg!

www.dw-aufgaben.de Seite 2 bsp-5922-3/SPTH


